

Вновь и вновь мы листаем страницы  
Той кровавой, ужасной войны.  
Бесконечной встают вереницей  
Защитившие землю сыны.

Нам сейчас невозможно представить  
Слёз, беды, что война принесла:  
Каждым третьим земля рассчиталась,  
В каждый дом злой старухой вошла!

Жёг огонь, рвались яростно бомбы,  
И несли пули смерть каждый миг:  
Умирили солдаты и «ромбы»  
За друзей, за страну, за родных!

Но герои назло не сдавались,  
Ни свинца не жалея, ни сил!  
И родители мне рассказали:  
«Был героем наш дед Михаил!

В сорок первом попал в окруженье,  
Он сражался в бою, и в тылу.  
И из Гомеля днём тем осенним  
Гнал фашистскую сталь и броню.

Награждён был двумя орденами,  
Три медали герой получил».  
Пусть его уже нет сейчас с нами,  
Помним, кем был наш дед Михаил.

И в победный май, звонкий, цветущий,  
В небеса мы пускаем салют.  
Знаем, дедушка был самый лучший –  
Те, кто помнят и любят, поймут!

Вновь и вновь мы листаем страницы  
Той кровавой, ужасной войны...  
Не забыты любимые лица –  
Победителей помнить должны!